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ЦІННІСНІ ОРІЄНТАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В 

УМОВАХ ВОЄННОЇ АГРЕСІЇ 

 

Воєнна агресія росії проти України спричинила переосмислення системи 

цінностей в українському суспільстві. Ціннісні орієнтації відіграють 

надзвичайно важливу роль у суспільстві, оскільки вони формують базові 
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принципи і переконання, які визначають поведінку індивідів та соціальних 

груп. Ціннісні орієнтації встановлюють стандарти того, що вважається 

прийнятним чи неприйнятним у суспільстві і  визначають моделі поведінки, які 

підтримуються чи, навпаки, засуджуються. Спільні цінності об’єднують людей 

і створюють відчуття спільності і солідарності, сприяють збереженню 

культурної ідентичності і допомагають забезпечити гармонійне існування в 

суспільстві допомагають забезпечити гармонійне існування в суспільстві 

допомагають забезпечити гармонійне існування в суспільстві допомагають 

забезпечити гармонійне існування в суспільстві допомагають забезпечити 

гармонійний розвиток. 

Ціннісні орієнтації формують моральні та етичні межі щодо участі в 

конфліктах та особливостях їх вирішення. Вони сприяють мирному 

розв’язанню суперечок та запобіганню насильства. Але українське суспільство 

орієнтуючись на цінності західного світу, в якому превалювала загальна 

направленість на демократичний розвиток та європейську інтеграцію, змушене 

реагувати на відкриту агресію сусіда [1, С.96].  

Соціологічне дослідження, проведене  Інститутом соціології НАН 

України в 2024 р. дає можливість зрозуміти, як суспільство можна об’єднати на 

основі певних цінностей та емоційних відгуків.  

Групова солідарність стає основним аспектом суспільного життя в 

складних умовах, люди готові об’єднуватися навколо позитивних і негативних 

чинників. Відбувається загальне усвідомлення суспільних викликів та 

готовність долати їх разом, об’єднують українців відчуття втрати нормального 

життя (39,5% респондентів), спільні труднощі життя (35,4% респондентів), 

невдоволеність владою (31,8% респондентів) і страх перед майбутнім (23,7% 

респондентів).  

В важкі часи люди усвідомлюють важливість взаємодопомоги та 

підтримки один одного, 36,9% вважають, що українців об’єднує прагнення 

спільно долати труднощі життя [2, C.31]. 

В умовах війни національна ідентичність і патріотизм набувають 

особливого значення, патріотичні почуття громадянина є об’єднуючим 

чинником для 38,2% українців, національна ідея побудови української держави 

для 35,1%, а національна належність для 27,7% [2, C.31]. 

Війна змінює пріоритети суспільства, де основна увага приділяється 

питанням безпеки, фізичному виживанню та захисту родин. В українському 

суспільстві відображаються глибокі зміни в повсякденному житті та звичних 

умов через війну, викликаючи почуття втрати стабільності. 52,7% респондентів 

найбільшим чинником, який об’єднує українців, обрали віру в краще майбутнє, 
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а 39,5% респондентів об’єднані через відчуття втрати нормального життя [2, 

C.31]. 

В умовах зовнішніх загроз  та внутрішніх викликів з якими 

зіштовхнулося українське суспільство, актуальним є збереження та захисту 

ключових елементів національної ідентичності та культури. Патріотичні 

почуття та спільні зусилля для подолання труднощів сприяють зміцненню 

єдності та спільності в суспільстві. Розуміння змін в поточних настроях та 

ціннісних орієнтацій українського суспільства в умовах війни може стати 

основою для формування політики та стратегій його розвитку. 
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МВС УКРАЇНИ ЯК СУБʼЄКТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОРСЬКОЇ 

БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

 

Указом Президента України від 17 липня 2024 року уведено в дію 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від 17 липня 2024 року 

«Про Стратегію морської безпеки України» та одночасно затверджено 

Стратегію морської безпеки України [1]. Безумовно, що ухвалення зазначеної  

Стратегії морської безпеки України (далі Стратегія) є важливим кроком 

на шляху до забезпечення національної безпеки в українських морських 

просторах. Стратегії має метою є забезпечення готовності, комплексного і 

ефективного запобігання та реагування на загрози морській безпеці України, які 

виникають на прибережних територіях, у її морських просторах, а також інших 

районах Світового океану, на які поширюються економічні та інші інтереси 

України. 


